

十堰4名法官在办公楼内被捅伤

事因不服判决 凶手已被抓获

本报讯 昨天上午9点50分左右,一名男子在湖北十堰市中级人民法院办公楼内,将包括三庭庭长胡韧在内的4名法官捅伤。目前,4名伤者正在十堰市人民医院抢救。凶手胡某已被抓获,案件正在侦办中。

案发后,凶手逃离现场,法警闻讯赶来,在地下室将凶手抓获。目前,4名伤者中,郑姓法官因受伤很重,正在紧急抢救中,尚未脱离生命危险。另外3名法官伤势稍轻,还在进行手术处理。

据通报,昨日一早,胡某前往十堰市中级人民法院领取一劳务纠纷案件判决书,同时,他提前私自携带了一把刀具进入法院。因对审判结果不满,胡某突然拔出携带的尖刀,刺伤4名合议庭成员,其中一名法官伤势严重,被刺到心脏。

该院在一楼大厅设置有安检门,外人需要经此安检才能进入。那么,凶手的刀是怎么带进去的?据了解,凶手当时用报纸将刀包住,带进办公楼。

(楚天)

安徽一马戏团狮子出逃蹿上高速路

体重200公斤,被击中20枪 警方称担心伤人将其击毙

本报讯 9月7日晚,一头体形庞大的狮子,突然出现在宁洛高速公路上,而且不停地向500米外的位于安徽省滁州市明光市的嘉山服务区靠近。由于一时无法找到麻醉枪,公安部门担心伤及无辜,遂果断决定将其就地击毙(右图)。

“幸亏它被车撞了一下”,9月8日,民警向记者回忆现场情形时仍心有余悸,“如果它没有被及时发现,这头大狮子钻进附近村庄,或者窜入高速公路服务区,后果真是不敢想象。”

高速公路 猛狮撞上轿车

记者了解到,与这头大狮子不期而遇、亲密接触,并第一时间向警方报警的,是一辆挂江苏牌照的小轿车车主。当天晚上9时,该车沿着宁洛高速公路,由南京往蚌埠方向行驶,一个庞然大物突然从道路中央隔离带的绿化植物中蹿出。该车主猝不及防,驾驶轿车与它轰然撞上。遭遇猛烈撞击,“大家伙”当场倒地。

好不容易将车控制住,车主回过神来定睛一看,不由惊得目瞪口呆。原来,与轿车相撞的“大家伙”,竟然是一头体形庞大的成年母狮子。

年母狮子。

这名车主未敢停留,赶紧一脚油门逃离现场,在前方500米的嘉山服务区停车报警。携带武器的民警迅速赶到现场。让警方左右为难的是,面对这个庞然大物,现场民警一时无法确定如何处置。“虽然带着武器,我们根本不愿将它击毙,毕竟它是一头狮子”,“可是,它沿着高速公路走走停停,方向就是前面的嘉山服务区。”

担心伤人 警方无奈将其击毙

为了控制现场,警方调集7台车辆,前后夹击护送着狮子,狮子已经走了大约200米,距离嘉山服务区不到300米。此时,警方虽经千方百计,却一时也找不到麻醉枪。

“前面就是服务区,不能再等了”,民警担心,“这头狮子受了伤,万一任性大发伤害到人,后果不堪设想。”于是,经过相关负责人批准,现场民警决定将它击毙。

随后,现场民警端起一把微冲和一把来复枪,射击大约20枪,终于将这头狮子现场击毙。“之所以打这么多枪,是确保它死亡”,民警解释,“万一受伤不死,



更容易伤人。”

狮子发情 咬断铁丝网逃跑

记者了解到,这头母狮子体长1.5米左右,加上尾巴长约2米,体重200公斤左右,体态彪悍。

“幸亏它被车撞了一下”,9月8日,民警向记者回忆现场情形时仍心有余悸,“如果它没有被及时发现,这头大狮子钻进附近

村庄,或者窜入高速公路服务区,后果真是不敢想象。”

根据警方初步了解,这头狮子属于安徽省一个马戏团。经过民警联系,马戏团相关负责人已经赶到现场配合调查。据介绍,这头狮子是装在货车最后一个笼子里的。“因为它正处于发情期,脾气异常暴躁,竟然咬断两层铁丝网,从笼子里逃出来,跳到高速公路上。”

(市星)

河南赊店老酒股份有限公司
祝平顶山全体教职员工节日快乐!

赊店大红坛

红坛开 好事来



全省热卖中……宴会每桌赠一瓶!

凡在婚宴、喜宴、寿宴、开业、乔迁、会议聚餐等宴会中购买赊店大、小红坛酒三件以上,均可享受宴席每桌赠送所购酒一瓶的感恩回馈! 赶快行动吧! 平顶山各大烟酒店均有销售。

平顶山服务热线:0375-2979519

招商热线:18537727255

